

OBJAVE 30, ponedeljek, 8. april 2024

Šolski teden: 30

Dobro jutro!

Pretekli teden se je nekaj naših učencev udeležilo srečanja z vrstniki na OŠ Kajetana Koviča Radenci. Učiteljica Urška Pliberšek je o srečanju napisala sledeče:

"Vedoželjni učenci iz OŠ dr. Antona Trstenjaka Negova in OŠ Kajetana Koviča Radenci so se družili na delavnicah pod skupnim naslovom Znanje nas povezuje. Melissa Šlebinger, Lado Bratuša in Špela Šipek so odšli na OŠ Kajetana Koviča Radenci, kjer so spoznali učence od 4. do 8. razreda, skozi različne aktivnosti so krepili in nadgrajevali svoje znanje, sposobnosti in veščine. Naše sodelovanje se je izkazalo za dobro in uspešno, zato načrtujemo ponovno srečanje z učenci iz Radenc, ki ga bomo gostili na naši šoli. Vse potrebne informacije in prijavnice boste učenci prejeli naknadno."

V nedeljo je v športni dvorani v Gornji Radgoni potekalo regijsko srečanje pokalne lige v karateju. Radgonski klub Shokotan Gornja Radgona je dosegel 21 medalj in 14 pokalov in naziv 3. najboljši klub za šolsko leto 2023-2024. Naš učenec Lado Bratuša je dosegel 2 mesto v kategoriji KUMITE, mlajši kadeti. Čestitke tudi našim učencem, Filipu Groseku, Valentini Kaučič in Alisi Chiari Klobasa, ki so se pomerili v katah.

Včeraj, 7. aprila, smo obeleževali Svetovni dan zdravja. Učiteljica Vesna Pintarič je ob tem dnevu pripravila naslednji zapis:

»Svetovni dan zdravja poteka vsako leto 7. aprila in zaznamuje obletnico ustanovitve Svetovne zdravstvene organizacije leta 1948. Njen namen je pomagati vsem na svetu za čim boljše zdravje.

Letošnja slogan »MOJE ZDRAVJE, MOJA PRAVICA« je posvečen oblikovanju pravičnejšega, bolj zdravega sveta. Nekateri ljudje živijo bolj zdravo in imajo boljši dostop do zdravstvenih storitev kot drugi, zgolj zaradi pogojev, v katerih se rodijo, živijo, delajo in se starajo.

Dostop do dobrega zdravja pa je osnovna človekova pravica.

Žal pa je po vsem svetu pravica do zdravja milijonov ljudi vse bolj ogrožena. Ogromno ljudi nima dostopa do kakovostne zdravstvene oskrbe, izobraževanja in bistvenih/osnovnih virov za zdravo življenje. Zato so te neenakosti nepravične in kot sodobna družba moramo spodbujati solidarnost in pravičnost, ki vodita do blaginje vseh.

Čeprav se nam včasih zdi, da ne moremo ničesar spremeniti, naj nam bo ta dan opomin, da lahko že z majhnimi koraki ustvarjamo boljši svet. Izobražujte se, širite ozaveščenost, podprite zdravstvene pobude in prevzemite odgovornost za svoja dejanja. Poskrbite za telesno aktivnost in zdrav življenjski slog, zdravo prehrano, ki naj bo pestra in uravnotežena z veliko zelenjave in sadja, polnozrnatih žit in stročnic, omejite vnos sladkorja.

Svetovni dan zdravja je zato priložnost za vse, da ukrepamo za pravičnejšo zdravstveno oskrbo. Vsi si zaslužimo živeti zdravi v varnem in zdravem okolju, imeti dostop do zdravstvenih storitev, biti zdravstveno pismeni in živeti svobodno ne glede na to, kdo smo in kje živimo.

Imeti moramo možnost, da se samostojno odločamo o svojem zdravju. Objavo si lahko pogledate tudi na spletni strani šole, kjer boste našli tudi povezavo do videoposnetka. Danes, v ponedeljek, 8. aprila, ima 1. razred naravoslovni dan na temo zdravja. Gospod Primož Rakove iz Centra za krepitev zdravja iz Gornje Radgone pa ob izvedel delavnice v 2. in 4. razredu«.

V sredo, 10. 4., bodo delavnice Mreža mentorjev v 8. razredu.

Učiteljica Majda Rojko sporoča, da se bo ta dan z učenko Laro Režonja udeležila državnega tekmovanja iz Vesele šole na OŠ Tišina. Lari želimo veliko uspeha na državnem tekmovanju.

Učiteljica Jerica obvešča, da se bo v četrtek, 25. aprila, ob 18. uri, izvedla bralna noč za učence, ki so zaključili z branjem za bralno značko in se udeležili bralnega popoldneva v jeseni. Vse potrebne informacije bodo učenci dobili pri mentorjih bralne značke. Torej še imate čas, da opravite bralno značko.

Uspešen teden vam želim.

Matej Kraner